

# GAZETA TRANSILVANIEI

Redacția și Administrația

— PLAUZA LIBERTĂȚII BRAȘOV. —

TELEFON 226.

Abonament anual 860 lei.

Pentru străinătate 800 lei.

Anunțuri, reclame, după tarif.

Fondată la 1838 de George Barițiu

Apare de trei ori pe săptămână

Prin tine însuși, cetățene, și pentru tine, la libertate, legalitate și cinste.

## Moartea lui I. I. C. Brătianu.

În mod fulgerător a dispărut de pe suprafața vieții publice și politice a României președintele Consiliului de miniștri I. I. C. Brătianu, șeful partidului liberal.

O boală grea, venită prin surprindere, i-a pus subit capăt vieții producând o adevărată consternare în mijlocul partidului, cărui i-a imprimat pecetea personalității sale timp de două decenii. Dar și întreaga opinie publică a țării a rămas profund impresionată de desnodământul fatal neașteptat, dispărând I. I. C. Brătianu tocmai în momentele când lupta era mai aprigă între concepțiile politice preconizate de defunctul, și între concepțiile de guvernare ale celui mai puternic partid democratic al țării: Partidul Național-țărănesc.

Nu suntem noi chemați ca în cadrul unui articol de ziar să apreciem viața și activitatea lui I. I. C. Brătianu, defunctul aparținând de azi înainte istoriei, care va fixa cu nepărlinire activitatea sa îndelungată desfășurată în slujba neamului și a țării.

Cee-ace putem însă spune este, că I. I. C. Brătianu a fost un om de stat proeminent, cărui i-a fost dat să prezideze ca prim-ministru al României două din cele mai mari evenimente istorice ale țării: intrarea în acțiune a României pentru eliberarea provinciilor robite și unirea pe vecie a neamului românesc.

Dacă rolul politic preponderent pe care l-a jucat I. I. C. Brătianu în conducerea României până la războiul mondial a putut corespunde împrejurărilor și mentalității de odinioară, — nu tot așa după înfăptuirea Unirii, care a creat noi situații, răsărite din zbciumul și jertfele sângeroase ale războiului mondial: un alt spirit, o nouă mentalitate și alte aspirațiuni ale maselor populare.

În mod fatal concepțiunile noi democratice, setoase după legalitate și libertate, au trebuit să se ciocnească cu vechile concepțiuni de conducere politică a țării și să ducă la luptele interne politice, în toată cărora I. I. C. Brătianu dispărea atât de neașteptat de pe arena vieții politice a țării.

### Condoleanțele P. N. Ț.

La doliul unanim al țării, cărui s'a dat expresiune în ședința comemorativă de Joi a camerei s'a alăturat și Partidul Național-țărănesc, în numele cărui d-l Iuliu Maniu a rostit următoarea cuvântare:

### Domnule Președinte,

Partidul național-țărănesc, este adânc impresionat de dispariția fulgerătoare a omului de Stat ce ne părăsește: Ion I. C. Brătianu.

Deasupra tuturor divergențelor profunde ce ne-au despărțit în ultimii ani, nu se poate să nu recunoaștem serviciile ce le-ar

mai fi putut aduce țării, o experiență și un prestigiu, ce se legau de puternica sa personalitate, înăuntrul și în afară, de fruntariile țării.

Nu putem uita că a fost primul colaborator al regelui Ferdinand, cu care împreună și-a legat numele de cele două mari fapte ale istoriei noastre: războiul și ca urmare a acestuia, întregirea patriei.

Bărbatul de stat, care dispărea, a fost expresia unei generații și a unei epoci în istoria politice românești. Sub ori ce unghiu am judeca această epocă, este imposibil să tăgăduim importanța lui proeminentă în cadrul acelei generații și a acelei epoci. Ca ardeleni, în deosebi, nu vom uita că, după declararea războiului, Ion I. C. Brătianu, a perseverat prin momentele cele mai grele și n'a avut clipe de ezitare în calea holărării celei mari, urmărind jinta unității naționale până la capăt.

Vom fi pururi recunoscători față de toți aceia din generația lui, cari au adus imensele lor jertfe în drumul ce ducea la marele scop; față de toți aceia cari au organizat opinia, dar în deosebi față de el, care cu toate riscurile și cu toate eforturile a luat răspunderea istorică a acelei mărețe epopee.

Să uităm restul, cașă putem aduce și în disenziunile încă prea vii și prea proaspete ale ceasului de față, doliul unanim al țării întregi.

Simțind adânc pierderea ce a îndurat țara, exprim în numele partidului național-țărănesc, condoleanțele mele sincere profund îndureratei familii și partidului național-liberal care pierde pe președintele său.

### Amănunte despre boală și moarte.

Joi dimineața la orele 6.45 a încetat din viață la locuința sa din strada Lascăr Catargi, Ion I. C. Brătianu, președintele consiliului de miniștri. Moartea i-a provenit în urma unei amigdalite infecțioase.

Până Marți după amiază nu s'a știut că primul-ministru este bolnav, întrucât Joia trecută a luat parte la solemnitatea dela muzeul Simu.

Marți s'a anunțat că președintele consiliului de miniștri suferă de amigdalită. Miercuri dimineața starea s'a agravat.

La orele 11 bolnavul a avut un acces de sufocație cu caracter extrem de alarmant.

La patul bolnavului se aflau adunați medicii interniști: prof. dr. Nanu Muscel, prof. dr. Danielopol, dr. Gh. Lupu. Aceștia au fost de părere că este necesară o imediată intervenție. A fost chemat d-l dr. Anghelescu, ministrul instrucției și profesor de chirurgie, care azistat de d-l profesor dr. Mejianu, a făcut una din cele mai grele operații.

În cursul după amezii au vizitat pe bolnav regina văduvă Maria, principesa Elena, cei trei membri ai Regenței, aproape

toți membrii guvernului și rudele de aproape ale d-lui Brătianu.

Agravându-se boala o nouă intervenție a fost socotită necesară; ea s'a făcut la orele 8 seara când a fost chemat cunoscutul chirurg, dr. Traian Nasta. Acesta a făcut câteva incizii externe și găsind în profunzime câțiva ganglioni prinși și cu puncte de puroi i-a extirpat.

La orele 3 $\frac{1}{2}$  dim. bolnavul a intrat în agonie. La patul bolnavului se găseau membrii familiei și membrii guvernului. La ora 6 și 45 min. dim. a urmat desnodământul. În buletinul medical publicat se constată că d-l I. I. C. Brătianu a încetat din viață în urma unei angine streptococice cu septicemie.

### După moarte.

După ce a încetat din viață Ion Brătianu, toți miniștrii s'au întrunit într-o consfătuire la ministerul de interne, au analizat situația ce decurge din moartea șefului guvernului și au discutat chestiunea formării unui guvern, care să conducă treburile politice provizorii.

La orele 8 dimineața miniștrii în corpore s'au prezentat Inaltei Regențe, unde d-l Vintilă Brătianu, în numele miniștrilor a prezentat demisia guvernului.

Inalta Regență a respins demisiile și a însărcinat pe d-l Vintilă Brătianu cu formarea noului guvern.

Miniștrii — afară de d-l Titulescu, care se află bolnav — au depus jurământul. Odată cu miniștrii au depus jurământul și cei patru subsecretari de stat.

Inalta Regență a dat delegație d-lui Vintilă Brătianu șeful guvernului, să se prezinte la domiciliul d-lui N. Titulescu, ministru de externe, pentru ca să ia jurământul.

Patriarhul Miron, în numele Regenței, a rostit următoarele cuvinte:

„După nenorocirea ce țara românească a avut de îndurat prin pierderea celui mai mare rege, Dumnezeu, în orânduirea lui ne-a dat o nouă și mare lovitură luând dintre noi mari figuri politice ale României contemporane.

Istoria nepărlinitoare va așeza alături de marea figură a lui I. C. Brătianu, pe a fiului, care a prezidat întregirea neamului. Rog pe Dumnezeu ca în aceste clipe solenne să coboare asupra tuturor conducătorilor țării noastre destulă înțelepciune și înțelegere ca, prin eforturi unite să putem, cel puțin în parte, împlini golul lăsat prin pierderea lui Ion I. C. Brătianu.”

### Proclamația noului guvern.

După ce membrii guvernului au depus jurământul, s'au întrunit, în consiliu de miniștri, la ministerul de interne, sub prezidenția d-lui Vintilă Brătianu, șeful guvernului.

Consiliul a redactat următoarea proclamație către țară:

### Români.

Lovit de o boală fulgerătoare Ion I. C. Brătianu, s'a stins din viață în dimineața zilei de 24 Noembrie.

Țara pierde azi pe omul care mai mult de un pătrar de veac și-a închinat ca sfetnic al marilor și nemuritorilor Regi Carol și Ferdinand toată munca și sufletul lui pentru propășirea, înălțarea și întregirea statului român.

Opera vieții lui Ion I. C. Brătianu, rămâne pentru vecie legată de cele mai însemnate acte din istoria națională și politică a poporului român.

Prin înțelepciunea și patriotismul lui Ion I. C. Brătianu destinele neamului românesc au fost conduse la înfăptuirea unității naționale, iar rolul pe care Ion I. C. Brătianu l'a avut în făurirea României întregite, rămâne pagina cea mai glorioasă din viața marelui dispărut.

Poporul român datorește lui Ion I. C. Brătianu reformele democratice, votul obștesc și împroprietărirea sătenilor precum și întreaga operă de organizare a statului întregit.

Dar opera lui Ion I. C. Brătianu de care istoria va vorbi întotdeauna cu evlavie și cu recunoștință înseamnă o muncă uriașă de fiecare zi, depusă cu înțelepciune, cu patriotism și cu o energie creatoare neasemuită, în slujba statului întregit și a neamului care îi datorește împlinirea celor mai sfinte năzuinți ale lui.

Moartea lui Ion I. C. Brătianu lasă un gol nemăsurat în viața țării și în sufletul poporului român.

România întregită dela un capăt la altul va plânge pe acei care a avut un rol atât de hotărâtor în înfăptuirea ei.

Dar cu cât pierderea este mai adâncă și durerea mai covârșitoare, cu atât mai vie și mai puternică trebuie să fie în sufletul poporului român hotărârea de

a birui durerea ce încearcă prin simțământul de dragoste și solidaritate patriotică ce trebuie să apropie și să lege pe toți fiii țării în jurul intereselor superioare ale României întregite eternă în puterile ei de viață și de continuă înălțare.

Urmează semnăturile miniștrilor.

### Funeralii naționale.

Consiliul s'a ocupat de funeraliile ce se vor face fostului prim ministru. Cu toate că dirința defunctului a fost să i se facă o înmormântare simplă, consiliul a hotărât funeralii naționale.

Eri la orele 9 rămășițele pământești ale lui Ion I. C. Brătianu au fost expuse la Ateneu până Duminecă.

Duminecă la orele 9 un serviciu divin se va oficia la Ateneu, după care sicriul cu toate onorurile cuvenite, va fi ridicat și dus la gară spre a fi transportat la Florica, unde va avea loc înmormântarea în cavoul familiar.

În ziua înmormântării se va oficia la toate bisericile din țară un parastas pentru odihna de veci a fostului șef al guvernului. În ziua aceea, orice spectacol va fi interzis.

Incepând de ieri, toate serviciile publice din țară au fost suspendate până Duminecă când va avea loc inhumarea.

La orele 10 dimineața s'a procedat la deschiderea testamentului, în prezența familiei și a membrilor guvernului.

Fostul premier a lăsat întreaga sa avere fiului său George Brătianu, iar uzufructul soției sale D-na Elisa I. Brătianu.

În testament nu se prevede nici o dispoziție politică sau de înmormântare.

## Interzicerea Congresului județean din Bistrița.

Discursul d-lui dep. Voicu Nițescu rostit în ședința d'n 14 Nov. după datele stenografice.

D-lor deputați. În ziua de 13 Noembrie, președintele organizației Partidului Național-țărănesc din Bistrița, a cerut prefecturei de poliție din acest oraș, ca să îngăduie ținerea unei adunări și a congresului Partidului Național-țărănesc. La această cerere, d-l polițai al orașului, răspunde prin următoarea adresă:

„Domnule președinte  
La cererea d-v. din 13 Noembrie, spre a ține adunarea și congresul organizației Partidului Național-țărănesc din județul Năsăud, pentru 15 Noembrie, în sala Bombardier, am onoarea a vă comunica că nu se poate ține această adunare și congres.”

În răspunsul pe care domnul ministru de interne l-a dat eri, la întrebarea făcută de colegul nostru d-l Virgil Madgearu, d sa a spus că nu înțelege să facă un sistem din oprirea întrunirilor și congreselor Partidului Național-țărănesc, că nu înțelege să introducă dictatura în țară.

Ei bine, domnule ministru de interne, iată vă prezint un răspuns al polițaiului din orașul Bistrița, prin care oprește o întrunire, anunțată în mod legal și statutar de președintele Partidului Național-țărănesc.  
Este evident, că aci e vorba de un sistem, că d-v. ați dat probabil o ordonanță secretă tuturor autorităților din țară prin care le ordonați să o prească ținerea întrunirilor și congreselor Partidului Național-țărănesc (aplaude pe băncile Partidului Național-țărănesc).

D-l I. G. Duce, ministru de interne: Inexact.

D-l Voicu Nițescu: Imi permit atunci, domnule ministru de interne, să vă întreb, rugân-



Mulțumită publică.

De-l Dr. Iosif Blaga, protopopul Brașovului, a donat Bibliotecii Astrei, „Dr. Al. Bogdan“ un număr de 238 volume și broșuri precum și aproape 350 numere din revistele: Vatra, Luceafărul (2 ani compleți) Familia, Transilvania, Revista noastră, Revista Nouă, Flacăra, Noua Revistă Română, Privitorul, Sămănătorul, Cultura creștină, Roma, Kunstwart, Die Woche și doi ani din ziarul Drapelul, (incompleți).

D-l Băcilă, pe seama aceleiași Biblioteci a dăruit: 93 volume și broșuri, colecția anului I din revista „Societatea de mâine“, colecția revistei „Țara noastră“ (incomplectă) precum și alte numere din reviste vechi.

Ambele donațiuni, completează lipsurile bibliotecii noastre, mărindu-i astfel valoarea, mai ales prin raritatea revistelor, majoritatea apărute în deceniile trecute.

Convinsi că exemplul viu al D-lui Dr. Iosif Blaga și al d-lui Băcilă, va fi înțeles și apreciat de toți cei ce simt românește în și pentru țara aceasta, și mai ales pentru numele unui Brașov, căruia trebuie să-i redăm cinstea de a se numi „Cultural“, așa cum i se cuvine pentru trecutul lui, aducem donatorilor noștri — și pe această cale — viile noastre mulțumite.

„Astra“, Brașov.

În chestia arborării drapelului național

Dela Prefectura Poliției Brașov primim următoarea publicație:

În diferite ocazii am avut prilejul să constat că o parte din instituțiile și societățile particulare, comercianți, industriași și alții din populația locală, nu arborează la sărbătorile naționale drapelul românesc, sau dacă îl arborează, el este făcut în așa condiții încât uneori nici nu se aseamănă sau este o cârpă ruptă și murdă.

Drapelul unei țări este un simbol al suveranității Statului și abținerea sau arborarea lui în alte condiții decât cele normale, ar putea fi interpretată de unii ca un act de ostilitate, mahnind și chiar înjignind populația românească.

Sper că am dat până acuma dovadă că înțeleg să mă pun cu totul la dispoziție ori și când și ori și cum, indiferent de religie sau naționalitate, pentru satisfacerea oricărei nevoi, bineînțeles în cadrul legalității și de aceea sunt convins că apelul meu va fi înțeles și apreciat de orice cetățean civilizat și că pe viitor drapelului țării i se va da cinstea ce i se cuvine.

22 Noembrie 1927.

Prefectul Poliției Brașov Aurel N. Ghinea.

Din public\*).

D-l dr. Nicolae A. Popovici avocat al Statului, Brașov, ne roagă să facem cunoscut pe această cale tuturor cari au avut vre-o afacere cu furnisorul Statului Colonel în rezervă A. Scila pripășit prin Brașov; eventualele plângeri la parchet, abuz de încredere, crimă de înșelăciune etc. fapte penale. Să se indice fapte precise. Aceasta în interesul creditorilor.

928 1—1

\* Pentru cele cuprinse sub această rubrică răspunde autorul. — N. Red.

Traduceri și legalizări de traduceri din orice domeniu se execută exact și urgent în biroul din Strada Porții 44 al d-lui Dr. Ioan Lemeny, traducător și interpret autorizat pe lângă instanțele judecătorești Brașov.



Chiriași. Inscireri în Liga chiriașilor se primesc la d-nul Gantz Str. Hirscher No. 17. 953 4—6

O garnitură de instrumente de fanfară este de vânzare la Cristian Zeides, birtaș Prejmer. 969 3—3

De închiriat 3 camere moderne la Vila din Str. Ținșilor A) 8 precum și o mică casă ieftin de vânzare. 993 1—1

Loc de vânzare pentru clădit în apropiere de Bartolomeu. Se vinde în întregime pentru întreprindere industrială, sau parțiat pentru case. Informațiuni la Administrația ziarului. 985 1—3

Mare vânzare de cupoane cu începere dela 1 Decembrie a. c. La Firma FRATELII ASCHER 987 2—0 Str. Porții 5.

Cabaret Maxim în restaurantul „Majorul Mura“ (STR. PRINCIPELE CAROL O) In fiecare seară program strict familiar cu diferite producțiuni artistice în toate limbile. Intrarea liberă. 901 3—0

Loteria de clasă austriacă 100.000 lozuri, 50.000 câștiguri Cel mai mare câștig posibil 18.000.000 (optsprezece milioane lei) Premii și câștiguri: 12.000.000, 6.000.000, 2.000.000, 1.800.000, 1.500.000 etc. în total aproape 250 milioane lei

Imediat achitarea în bani gata garantată de stat. Nici o taxă pe câștig, în genere nici o detragere. Jurațatea lozurilor câștigă LOZURI: Intregi 800 lei, jum. 400 lei, un sfert 200 lei recomandă și trimite poplulara bancă FRITZ DÖRGE Wien, I/G. Kärntnerstrasse 43. Întru cât se poate comanda și lozuri pentru proxima tregerie chiar azi. Plata după 933 luarea lozului. 4—10

Abonamente la ziar se pot face pe timp mai îndelungat sau lunar.

Primăria municipiului Brașov. No. 27093/1927 Publicațiune de licitație

Se aduce la cunoștința publică că în ziua de 5 Ianuarie 1928 a. c., la ora 9—11 a. m., se va ține la serviciul economic al Primăriei pentru arendarea terenului din dosul fabricii de gaz aerian în suprafață de 14 jugăre 46 st. pătrați sub No. top. 9219 pe timp de un an în conformitate cu art. 72—83 din legea contabilității publice o licitație publică cu oferte scrise, sigilate, provăzute cu timbrele legale și cu un vadiu de 10% asupra arenzii oferite.

Arenda minimală, sub care nu se va accepta nici o ofertă este de lei 1500 de jugăr. Ofertantul cel mai favorabil e obligat să plătească imediat după deschiderea ofertelor jumătatea aranzii oferite, iar a doua rată se va plăti până la 1 Sept. anul 1928. Condițiunile detaliate se pot vedea la serviciul economic al Primăriei. Brașov, la 17 Nov. 1927. Primar: Secretar general: Dr. Moga. Socactu. 981 2—2

No. 940/1927 Publicațiune de licitație

Subsemnatul notar public din Brașov în urma cererii Băncii Ardeleana și Cassa de Economie S. A. R. Sucișala Brașov, aduc la cunoștința publică, că în virtutea art. 306 al legii comerciale ardelene, se va vinde în licitație publică cu intervenția noastră în dauna și detrimentul debitorului întârziat următoarele hârtii de valoare gajate în susnumita Bancă: 100 bucăți acțiuni ale Cassei de Păstrare din Treiscaune Soc. p. A. în valoarea nominală de 250 Lei bucata. 20 bucăți acții ale Băncii de Credit S. A. Sfântu Gheorghe în valoare nominală de 500 Lei bucata. 25 bucăți acții ale Băncii Centrale pentru Industria și Comerț S. p. A. Cluj în valoare nominală de 250 Lei bucata.

Licitarea se va ține în biroul nostru notarial, din Brașov Str. Porții 67 în ziua de 30 Noembrie 1927, ora 11 a. m. când hârtiile de valoare înșirate mai sus se vor vinde pe lângă plata momentană a prețului de cumpărare.

Impozitele către Stat și cheltuielile privesc pe cumpărător. Brașov, la 25 Noembrie 1927. Dr. David Bleahu, 996 1—1 notar public.

Primăria Municipiului Brașov. No. 26948/1927 Publicațiune

Se aduce la cunoștința generală, că furnizorii, exploatații, de gheață, cari vreau să scoată gheață din apă și țărături râurilor în scop de comercializare, sunt obligați să se adreseze către Primăria Municipiului Brașov cu o rugare în scris, pentru acordarea autorizației necesare, indicând totodată locul unde vreau să scoată, și cantitatea materialului, scoțită după căruțe. Se observă, că nu se admite nimenui a trece bariera de accize cu căruțe încărcate cu gheață fără autorizația menționată mai sus. Brașov, la 24 Noembrie 1927. Primar: Secretar general: Dr. Moga. Socactu. 997 1—1

România Corpul Portărilor Tribunalului Brașov. No. 7295/1927. Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin această publică în baza deciziei No. O. 6976—1927 a Judecătoriei de ocol Brașov în favorul reclamantului Mario Debraşescu repr. prin avocatul dr. Aron Suciu din Brașov pentru încasarea creanței de 5805 lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 13 Decembrie 1927 orele 3 1/2 p. m., la fața locului, în Brașov, Pe Tocile No. 76, unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară cai, hamuri, trăsuri și alte în valoare de 8900 lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Brașov, la 21 Noembrie 1927. D. A. Popescu Portărel. 995 1—1

România. Corpul portărilor Tribunalului Brașov. No. 7353/1927. Publicațiune de licitație

Subsemnatul portărel prin această publică în baza deciziei No. O. 9631—1926 a Judecătoriei de ocol Brașov în favorul reclamantului Reunirea de Credit S. A., repr. prin avocatul dr. Hermann Falk din Brașov pentru încasarea creanței de 8000 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 17 Decembrie 1927, orele 3 p. m., la fața locului în comuna Bod No. 457 unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară cărui, cai, rechizite și plug în valoare de 14.000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Brașov, la 18 Noembrie 1927. Crișan, Portărel. 992 1—1

FURNIZORUL CURȚII REGALE AVIZ Cu onoare, aduc la cunoștința on. Public din Brașov și împrejurimi, că mi-a sosit un mare transport de stofi civile și militare, engleze, franceze și din țară. Am angajat în atelierul meu oameni specialiști în branșa croitoriei și rog onorata clientelă a mă onora cu comenzile d-lor, servindu-i cu :: lucru bun și prețurile cele mai reduse. :: Totodată recomand d-lor funcționari c. f. r. Șepcile bune și ieftine ce se lucrează în atelierul subsemnat. Trecutul meu în Brașov și experiența de 28 ani în croitorie, este o garanție solidă de modul conștient și cu care am servit pe toți, cari m'au onorat cu comenzile. Ca român, cred că nu voi fi trecut cu vederea de intelectualii noștri, care știu să dea tot concursul :: :: meseriașilor români. :: :: Cu deosebită stimă: PETRU PAVEL Brașov, Strada Aței 7. 977 2—6

MARI REPARATURI DE PIAN Claviaturi noi, reparaturi mecanice, instruniri, utenzilii de acordare etc. Acordări se fac și în provincie. Avem referințe prima desore lucrările executate. KARL EINSCHENK, Brașov, Str. Neagră 54. 888 11—17

MUTARE DE MAGAZIN DE MOBILE! Am onoare a înștiința pe onor public că am mutat magazinul meu de mobile în casa STRADA PORȚII 62 unde se pot găsi mobile, dela cele mai estine până la cele mai luxoase. — Un mare asortiment permanent în: sofagerii, dormitoare, saloane, odaie de domni, mobile de piele, mese de scris și alte mobile de birou: Americane cu rolouri, diferite garnituri de foteluri, garnituri de bucătărie etc. Depozit permanent de saltele de păr de cal, lână și africane, precum și de cerințe de tapițerie. H. K Ö P F, BRAȘOV, STR. PORȚII 62. 906 6—6

DESCHIDERA RESTAURANTULUI „GAURA DULCE“ Cu onoare aduc la cunoștința Onor. public, că am luat restaurantul „GAURA DULCE“ și că l-am redeschis Sâmbătă în 12 Noembrie. Bucătărie de primul rang, beuturi curate și bune și serviciu prompt. Rog b. nevoitorul concurs. Cu stimă: KARL SCHMIDT. 948 2—2

